EXAMEN DE ECONOMETRIA II
1.- RESPONDA LAS SIGUIENTES INQUIETUDES. SUSTENTE SU RESPUESTA (20 puntos)
a) 
¿Qué sucede si confundimos una serie estacionaria en diferencia y por error, para hacerla estacionaria le quitamos la tendencia? Asuma 
b) 
¿Qué sucede si confundimos una serie estacionaria en tendencia y por error, para hacerla estacionaria la diferenciamos? Asuma 
2.- RESUELVA EL SIGUIENTE EJERCICIO (20 puntos)
[image: ]
2. RESPONDA LAS SIGUIENTES PREGUNTAS. SUSTENTE SUS RESPUESTAS CON PANTALLAS DEL SOFTWARE EVIEWS® (60 puntos)
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TABLA 21.1: INFORMACION MACROECONOMICA ESTADOS UNIDOS (1981 – 1991)
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Considere el siguiente VAR bivariado

Yie = 03y10-1+08y1e2 + €1e

Yar = 09y10-1 + 04yz2 + &2

Con E(eyeeye) = 1 para t = Ty cero en otro caso. E(ezceze)
otro caso y E(eyez:) = 0 paratodo 1y «

2parat =Ty ceroen

a) Es este sistema estacionario en covarianza?
b) Caleule W, = dy,,,/de. paras = 0. 1 y 2. Cudl es el limite cuando s — 2




